

Додаток
до наказу Міністерства захисту
довкілля та природних ресурсів
України
13.08.2020 № 33

ПЕРЕЛІК ТА ОПИС

підстав і пропозицій щодо усунення відповідних недоліків
суб'єкту господарювання, щодо якого прийнято рішення про відмову у розширенні ліцензії на право провадження господарської діяльності з поводження з небезпечними відходами

№ з/п	Дата надходження та номер заяви	Назва суб'єкта господарювання, код згідно з ЄДРПОУ	Місцезнаходження та місце провадження господарської діяльності	Вид господарської діяльності	Підстава для відмови у видачі ліцензії	Пропозиції щодо усунення відповідних недоліків
1	2	3	4	5	6	7
1.	№ 4973/10/20 від 03.08.2020	ТОВ «Олестас Еко» 38469527	Місцезнаходження: 18000, Черкаська обл., м. Черкаси, Соснівський р-н, бульв. Т.Г.Шевченка, буд. 190 Місце провадження господарської діяльності: м. Черкаси, проїзд Енергобудівельників 4.	Знешкодження Утилізація	1. Надані документи не дають можливість ідентифікувати матеріально-технічну базу, а саме ємності металеві для зберігання відходів; ^Δ 2. Відсутні відомості щодо оновлення ідентифікації об'єкту підвищеної безпеки у зв'язку з розширенням провадження ^Δ /- господарської діяльності. 3. Висновком державної екологічної експертизи не оцінено вплив на довкілля від видів небезпечних відходів на поводження з якими планується розширення господарської діяльності	Рішення щодо видачі ліцензії може бути прийнято після повторного подання до Міндовкілля нової заяви про видачу ліцензії після усунення причин, що стали підставою для прийняття такого рішення у порядку встановленому Законом України «Про ліцензування видів господарської діяльності» та відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 13.07.2016 № 446 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з

2	№ 4979/10/20 від 03.08.2020	ТОВ «Олестас Еко» 38469527	Місцезнаходження: 18000, Черкаська обл., м. Черкаси, Соснівський р-н, бульв. Т.Г.Шевченка, буд. 190 Місце провадження господарської діяльності: м. Черкаси, проїзд Енергобудівельників 4.	Оброблення	діяльності. 1. Перелік видів небезпечних відходів на поводження з якими планується розширення ліцензії не відповідає розділу А Жовтого переліку відходів. 2. Надані документи не дають можливість ідентифікувати матеріально-технічну базу, а саме ємності металеві для зберігання відходів; 3. Відсутні відомості щодо оновлення ідентифікації об'єкту підвищеної небезпеки у зв'язку з розширенням провадження господарської діяльності. 4. Висновком державної екологічної експертизи не оцінено вплив на довкілля від операції на поводження з якою планується розширення господарської діяльності.	поводження з небезпечними відходами». Рішення щодо видачі ліцензії може бути прийнято після повторного подання до Міндовкілля нової заяви про видачу ліцензії після усунення причин, що стали підставою для прийняття такого рішення у порядку встановленому Законом України «Про ліцензування видів господарської діяльності» та відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 13.07.2016 № 446 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з поводження з небезпечними відходами».
---	--------------------------------	----------------------------------	---	------------	---	---

В.о. Директора Департаменту

Вікторія КИРЕЄВА

